
 
 
 
 
 
 

 
 

ASSEMBLY MANUAL & PARTS LIST - MANUEL DE MONTAGE & LISTE DE PIECES - MANUAL DE ARMADO Y LISTA DE PARTES 
 

 RETAIN FOR FUTURE REFERENCE - VEUILLEZ CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE - CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS 

                                                                                                                                          info@omcbbq.com 
1-800-265-2150 

 
 

70084-S100 REV F 03/24     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S100 RANGE BURNER 
802764 
802767 



1

295mm
[11.61]

525mm
[20.67]



2a

2b



3a



4



5a



6a



7 (1)                     AAA



8



PARTS LIST

KEY # ITEM # DESCRIPTION DESCRIPTION 802764 802767

1 73009-103A TRIM ASSEMBLY ASSEMBLAGE DE BORDURE 1 1
2 73170-023 FRONT / REAR TRIM BORDURE - BRÛLEUR DE CÔTÉ 2 2
3 73149-213 SIDE TRIM BORDURE - BRÛLEUR DE CÔTÉ 2 2
4 73131-233 DIVIDER TRIM BORDURE - DIVISEUR 1 1
5 73139-233 CONTROL COVER PANNEAU DE CONTROLE 1 1
6 Y-12130 CORNER CAP - 90 DEGREE BOUCHON 4 4
7 22001-164 CONTROL BEZEL MONTURE DE CONTROLE 1 1
8 22001-668 CONTROL KNOB BOUTON DE CONTROLE 1 1
9 23000-271 SIDE BURNER BODY SUPPORT DE BRULEUR DE COTE 1 1
10 23009-99 GRID GRILLE 1 1
11 73001-203 SIDE BURNER LID COUVERCLE LATÉRAL 1 1
12 10390-R50A SIDE BURNER BRULEUR DE COTE 1 1
13 70791-E204 VALVE ASSEMBLY - LP SOUPAPE 1 •

70791-E217 VALVE ASSEMBLY - NG SOUPAPE • 1
14 10153-27A SPLITTER HOSE ASSEMBLY TUYAU 1 1
15 10342-244 ELECTRONIC IGNITOR ALLUMAGE ÉLECTRONIQUE 1 1
16 10342-T14 ELECTRODE WIRE FIL D'ÉLECTRODE 1 1
17 Y-11230 COTTER PIN ATTACHE DE CHEVILLE 1 1
18 10111-19A REGULATOR CONNECTOR HOSE TUYAU 1 1
20 Y-29301 SCREW - #10-24 X 1/2 VIS - #10-24 X 1/2 8 8
21 Y-29304S SCREW - #10-24 X 3/8 VIS - #10-24 X 3/8 4 4
22 S21127S SCREW - #8-32 X 7/16 VIS - #8-32 X 7/16 2 2
23 Y-12835 SCREW - M4 X 0.7 VIS - M4 X 0.7 3 3
24 Y-29307 NUT - #10-24 ECROU - #10-24 2 2



23
17

12

2

20

16

6 14

20

1
13

22

4

15

3

21

21

18

9

20

10

24

21
7

5

8

11



 


	70084-S100 Rev F parts list.pdf
	Sheet1




